

МОЛОДЕЖЬ

1 4 ИЮН 1977. МОСКВА

С огромным интересом молодежь Большого театра изучает проект новой Конституции СССР, положения и выводы доклада товарища Л. И. Брежнева на майском Пленуме ЦК КПСС.

Мы с особым волнением впервые в жизни участвуем в обсуждении такого важнейшего документа, как Основной Закон, который будет принят в год 60-летия Великого Октября. История нашего государства дает многочисленные свидетельства неустанной заботы партии и правительства о молодом поколении советских граждан. Достаточно сказать, что мы не знаем, что такое безработица. Право на труд и выбор любой профессии с учетом своих склонностей и стремлений мы воспринимаем как вполне естественное положение вещей, для нас стало привычным бесплатное образование. Эти права гарантированы всем гражданам

# ОТ ИМЕНИ МОЛОДЫХ

государством, они были завоеваны в ходе построения в нашей стране общества развитого социализма. О глубококом доверии к молодому поколению говорит и то, что в проект новой Конституции внесено положение о праве избирать и быть избранными в Верховные Советы союзных республик и СССР с 18 лет.

В ответ на эту заботу о молодежи мы, кому выпала честь работать в прославленном Большом театре, отдадим все свои силы, знания, талант

служению народу, высоким идеалам советского искусства. Комсомольцы нашего театра зарекомендовали себя активными пропагандистами достижений отечественной культуры. Встречаясь с молодежью других стран, обмениваясь опытом, мы всегда помним, что представляем Страну Советов, и что наш долг — быть проводниками политики нашей партии.

Мы горячо поддерживаем и одобряем проект новой Конституции, в котором отражена забота нашего общенародного государства о создании самых благоприятных условий для развития и применения творческих сил, способностей и дарований советских людей.

**А.МИХАЛЬЧЕНКО,**  
солистка ГАБТа, лауреат  
всесоюзного и международно-  
го конкурсов.